

Zduńska Wola, dnia 28.04.2017 r.

530000/271/4/2017/CZP-Ł2

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zgodnie z postanowieniami art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) – zwanej dalej Ustawą, Zamawiający odpowiadając na zgłoszone przez Wykonawcę pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla postępowania na:

„Zakup i dostawa mebli biurowych”

wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o odpowiedź dotyczącą przedmiotu zamówienia.

1. Część 1- dostawa mebli dla I Oddziału ZUS w Łodzi. Poz. 7. Krzesło -10szt.

Zamawiający wymaga dokument potwierdzający, że oferowane krzesło musi posiadać wytrzymałość powyżej 160kg. Proszę o określenie jaki rodzaj dokumentu potwierdzającego ma być dostarczony. Czy to ma być oświadczenie dostawcy (producenta) czy inny dokument.

Odpowiedź:

Atest wytrzymałościowy dotyczący dokładnie proponowanego krzesła wystawiony przez niezależną od producenta jednostkę badawczą, w którym jednoznacznie potwierdzona jest wymagana wytrzymałość krzesła.

Pytanie nr 2

Proszę o informację czy Zamawiający w krzesłach:

Zadanie nr 1 poz. 7 – Krzesło obrotowe 10 szt., oraz Zadanie Nr 2 poz. 6 – Krzesło obrotowe 20 szt. dopuszcza rezygnację z funkcji krzesła: regulacja głębokości siedziska poprzez mechanizm typu sanki. Zamieszczony opis krzesła wskazuje na konkretny model, w którym zamontowany jest mechanizm Active-1. Mechanizm ten spełnia wszystkie funkcje – wskazane przez Zamawiającego – oprócz przedmiotowej regulacji głębokości siedziska. W tym modelu nie ma możliwości zamontowania innego mechanizmu, który by obejmował tą funkcję. Inne krzesła czy fotele z regulacją głębokości siedziska nie będą odpowiadać podanemu przez Zamawiającego opisowi.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Regulacja głębokości siedziska poprzez mechanizm typu sanki umożliwia właściwe indywidualne dopasowanie fotela obrotowego na konkretnym stanowisku pracy.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Inż. Rafał Ochęcki